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第１４４回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成２６年１月１７日（金）１４：００～１５：３０

場 所 文化庁特別会議室（旧文部省庁舎５階）

出席者 委 員 鈴木会長、石上委員、河東委員、神崎委員、森西委員

文化庁 文化財部長、文化財鑑査官

伝統文化課長、記念物課長、参事官、その他関係官

１．前回議事要旨確認

２．諮問・答申

①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

伝統文化課長から、１２月１３日に諮問のあった重要有形民俗文化財の指定について、１

２月２６日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり、審議の結果、別紙のと

おり答申がなされた。

②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

伝統文化課長から、１２月１３日に諮問のあった重要無形民俗文化財の指定について、１

２月２６日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり、審議の結果、別紙のと

おり答申がなされた。

③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

伝統文化課長から、１２月１３日に諮問のあった登録有形民俗文化財の登録について、１

２月２６日に開催された第五専門調査会における調査の報告があり、審議の結果、別紙のと

おり答申がなされた。

④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

伝統文化課長から、１２月１３日に諮問のあった記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗

文化財の選択について、１２月２６日に開催された第五専門調査会における調査の報告があ

り、審議の結果、別紙のとおり答申がなされた。

⑤史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

記念物課長から、史跡等の現状変更の許可について説明があり、審議の結果、別紙のとお

り答申がなされた。

⑥史跡等の現状変更の許可について（報告）

会長から、１月７日に決定した史跡等の現状変更の許可について別紙のとおり報告があり、

記念物課長から内容について説明があった。

３．その他

・平成２６年度文化庁予算（案）の概要について（報告）

伝統文化課長から、平成２６年度文化庁予算（案）の概要について報告がなされた。
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別 紙

２－①重要有形民俗文化財の指定について（報告・答申）

下表に掲げる有形の民俗文化財１件を重要有形民俗文化財に指定することについて

名称及び員数 所有者 所有者の住所

越前和紙の製作用具及び製品 越前市 福井県越前市

2,523点

２－②重要無形民俗文化財の指定について（報告・答申）

下表に掲げる無形の民俗文化財５件を重要無形民俗文化財に指定することについて

名称 所在地 保護団体

花輪祭の屋台行事 秋田県鹿角市 花輪ばやし祭典委員会

松例祭の大松明行事 山形県鶴岡市 松例祭保存会

和合の念仏踊 長野県下伊那郡阿南町 和合念佛踊り保存会

生里のモモテ 香川県三豊市 生里ももて祭保存会

大村の郡三踊（寿古踊・沖 長崎県大村市 寿古踊保存会、沖田踊保存会、

田踊・黒丸踊） 黒丸踊保存会

２－③登録有形民俗文化財の登録について（報告・答申）

下表に掲げる有形の民俗文化財４件を登録有形民俗文化財に登録することについて

名称及び員数 所有者 所有者の住所

秋田南外の仕事着 341点 大仙市 秋田県大仙市

常陸大子のコンニャク栽培用 大子町 茨城県久慈郡大子町

具及び加工用具 146点

北木島の石工用具 199点 笠岡市 岡山県笠岡市

東かがわの手袋製作用具及び 日本手袋工業組合 香川県東かがわ市

製品 721点

２－④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（報告・答申）

下表に掲げる無形の民俗文化財５件を記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財

に選択することについて

名称 所在地 保護団体

浅草神社のびんざさら 東京都台東区 神事びんざさら会

静岡県中部地方の神楽 静岡県 特定せず

由比北田の天王船流し 静岡県静岡市 由比北田地区

吉良川御田八幡宮神祭のお 高知県室戸市 御田八幡宮秋の例祭保存会

舟・花台行事

植柳の盆踊 熊本県八代市 植柳盆踊り保存会

２－⑤史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

史跡に係わるもの ６５件

名勝に係わるもの ３３件

天然記念物に係わるもの ２８件
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２－⑥史跡等の現状変更の許可について（報告）

史跡に係わるもの ６件

名勝に係わるもの ２件

天然記念物に係わるもの １件


